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Vážené čitateľky a vážení čitatelia,
 
Dostáva sa k vám „Zborník odborných príspevkov zo 4. Konferencie  projektu 
„Univerzitný vedecký park TECHNICOM pre inovačné aplikácie s podporou 
znalostných technológií“  (jún , 2013 – jún, 2018), ktorá svojím poslaním, 
uvedenom v podtexte konferencii, mala  snahu prezentovať „Univerzitné 
vedecké parky a Výskumné centrá ako akcelerátory technologického 
transferu a výskumnej spolupráce s praxou v SR.“  Konferencia sa uskutočnila
v Košiciach 23.  Mája 2018. 
 Z pohľadu  termínov riešenia uvedeného  projektu to bola  záverečná 
konferencia projektu, ktorá bola logicky v súlade so svojím podtextom, zameraná 
aj na prezentovanie výsledkov jeho riešenia, ktoré predstavujú garanciu 
udržateľnosti ním vytvorených inštitúcií. Z pohľadu predmetného projektu,  bol 
dokumentovaný najmä potenciál očakávaného rozvoja vytvorených inštitúcii
a ich služieb  v súlade s odpovedajúcimi cieľmi OP VaI v oblasti  rozvoja  výskumu 
a jeho  dopadov na inovačný   a sociálne prospešný rozvoj produkcie a služieb 
priemyslu. 
 Inštitucionálnym výstupom riešenia projektu bolo založené združenie 
„Asociácia TECHNICOM“, ktoré je sieťovou inštitúciou troch univerzít  
konzorcia projektu,  ktoré majú projektom vytvorené  odpovedajúce Univerzitné 
vedecké parky (UVP). Technická Univerzita  v Košiciach (TUKE), ako koordinátor 
projektu, prostredníctvom svojho UVP TECHNICOM, je lídrom „Asociácie“
a garantuje jej poslanie spolu s partnermi, ktorými sú: Univerzita P.J. Šafárika,
v Košiciach (zastúpená svojou Prírodovedeckou fakultou) a Prešovská univerzita 
v Prešove (zastúpená svojou Fakultou humanitných a prírodných vied). 
 Hostiteľom a garantom konferencie bol Univerzitný vedecký park 
TECHNICOM na TUKE, ktorý bol oficiálne otvorený 3. októbra 2017, čím sa mu 
vytvoril priestor na aktívne overovanie (v EU uznávaným prístupom  „Living Lab“ 
experimentov) navrhnutej organizačnej a riadiacej štruktúry a najmä súboru 
jeho „kmeňových“ služieb, v reálnych trhových podmienkach, ešte počas trvania 
projektu. V programe konferencie sa to odzrkadlilo  zorganizovaním  otvorenej 
„Burzy inovatívnych projektov“, na ktorej sa prezentovali najmä riešitelia 
všetkých, uvedeným projektom podporených, pilotných projektov aplikovaného 
výskumu s potenciálom uplatnenia ich inovatívnych výstupov a produktov
v praxi a ich pripravovanej spin-off transformácie do vytvorenia podnikateľského 
subjektu. Počas „Burzy“ sa prezentovali všetky pilotné projekty riešiteľov

z univerzít projektového konzorcia a vybrané dlhodobé  projektové zámery  
spoločných  VaV a inovačných pracovísk vytvorených na UVP TECHNICOM
po jeho otvorení. Rozmer prezentácie pilotných projektov bol významne  
podporený komplementárnou „brokerage“ akciou, ktorá poskytla aktívny 
priestor na priamy kontakt riešiteľov s potenciálnym odberateľmi ich poznatkov 
a produktov. 
 Vlastný program konferencie bol vhodne obsahovo obohatený:
v programe odzneli kvalitné  prezentácie strategických a koncepčných vystúpení 
kompetentných predstaviteľov štátnych inštitúcií a odpovedajúce  prezentácie 
predstaviteľov komplementárnych projektov UVP a VC. Kvalitným prínosom  
bolo vystúpenie, švédskych partnerov  TUKE z  „Mijardavi Science Park – LEAD 
Incubator“. Kolegovia zo Švédska význame prispeli k rozšíreniu strategického 
konceptu systému akcelerácie podnikania (pôvodne vyvinutom v prvej fáze 
riešenia predmetného projektu), a najmä, aktivovali prístup k úspešnej 
implementácii jeho programu inkubácie podnikania www.startupcentrum.sk  
a www.inkubatortuke.sk

Vážené čitateľky a vážení čitatelia,
v závere si vás dovoľujeme upozorniť  na niekoľko, kľúčových informácií.  
Zborník, ktorý máte k dispozícii je svojím obsahom zameraný najmä na odbornú 
dokumentáciu  vyššie uvedených  pilotných projektov,  a týmto spôsobom 
vhodne doplňuje ich prezentácie  na „Burze inovatívnych projektov“. Vlastné 
prezentácie pilotných projektov z „Burzy“  sú dostupné  prostredníctvom 
portálu UVP TECHNICOM. Na uvedom portálý sú dostupné aj prezentácie 
predstaviteľov MŠVVaŠ SR a Výskumnej agentúry a všetkých  účastníkov, ktorí 
aktívne  v  súlade  s  programom  vystúpili  na  konferencii.

Organizačný výbor konferencie
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